

## 春游北塔湖

阳春三月，银川的天气一天天暖和起来了。在阳光灿烂的周日，我和二十多个小朋友一起去北塔湖春游。

北塔湖真是一个踏春的好地方。这里的柳树已发芽，柳条上露出嫩黄的小芽，就像刚出蛋壳的雏鸡小嘴儿。迎春花金黄色的花朵随风摇摆，散发着淡淡的香味儿。我们走到一座木桥上，看到湖里有许多红嘴鸥在游水、嬉戏。它们长着红色的嘴巴、黑黝黝的眼睛，全身羽毛是灰白色，它们挥动着轻快有力的翅膀，一会儿落在水面，一会儿在空中自由地飞翔，像一个个快活的小精灵。带队老师说：“红嘴鸥来银川落脚，是因为银川的自然环境越来越好，天越来越蓝，水越来越清，空气也越来越湿润了。”我们听了真高兴！希望今后有更多的鸟儿到银川来，我们要保护好银川的自然环境。

参观过程中，老师带我们玩了种名叫“蒙眼喂食”的亲子游戏。在公园的一片空地上，每个参加游戏的小朋友，拿着一种小食品，老师用口罩蒙住小朋友的眼睛，小朋友转两圈后，摸索着走到距离自己六米的地方，给坐在地上的爸爸或妈妈喂零食。不过，有的小朋友将零食喂到了家长的头顶，有的喂到了耳朵旁，有的差点喂到了脖子里，只有少数的小朋友准确地喂到了家长的嘴里。小朋友们喂完家长后，再互换角色，家长们转了两圈后，家长们也像小朋友一样犯迷糊，引得众人开怀大笑，公园里充满了欢乐。

当踏春结束时，小朋友和家长们，面对着北塔湖，集体朗诵了《面朝大海春暖花开》，这次春游真是既快乐又有意义啊！

小记者：白梓萱

学校：银川市金凤区一小三(6)班

指导老师：李秀英

## 我的“小老弟”

妈妈在我过生日时送了我一只小猫，我高兴极了，给他取名“小老弟”。

“小老弟”一身雪白的毛上带着灰色的条纹，每条条纹都不一样，头顶上还有一个五角星呢！一双炯炯有神的大眼睛就像夜明珠，夜里格外得亮。最使我发笑的是，它的下牙包着上嘴唇，明晃晃地露在外面，活像“地包天”呀！

“小老弟”有时很安静，会找一个地方自顾自地玩耍，就像不存在一样。可当它觉得无聊时，就会用爪子蹭你的腿，还会跑到你的桌子上把东西弄乱，正当你要抓它时，它就会一溜烟儿跑得无影无踪！

“小老弟”有时很懒，它会找个没人的地方趴着、躺着、蹲着，反正除了站着怎么都行，无忧无虑，仿佛什么也不在乎。可是一旦觉得没意思，就会满屋子溜达，用小黑鼻子拱拱这儿蹭蹭那儿，又或是用小毛爪子，这儿扒拉一下那儿扒拉一下，就像个调皮可爱的孩子。

我喜欢我的“小老弟”，它淘气、活泼，真是一只可爱的猫咪。

小记者：杜辰翔

学校：银川市阅海三小四(4)班

指导老师：漆玉娟

## 失去

失去心爱的事物，自然令人遗憾，甚至是痛心。失去“小白”，让我尤为心痛。

那是冬天的一个夜晚，一场鹅毛般的大雪纷纷扬扬飘落，覆盖了村庄。我和爸爸沉迷在精彩的电视节目中，隐约间，我听到细微的呜咽声，后来那呜咽声变成一声接一声痛苦的哀鸣。我察觉不对劲，叫上爸爸，出门去看。外边一片银白，寒风裹挟着雪花迎面扑来，我浑身一激灵，走到院墙外拐角处，我发现一只小狗蜷缩在雪地里，身子不断颤抖，腿上流出的血格外刺眼。

我小心翼翼地将它抱回屋，清理掉它身上的雪，将它擦干净。它一身纯白，我想应该是一只流浪狗吧。我仔细查看，它耳朵背面的一小块胎记让我确定，这不是丢失了几个月的我养的小狗“小白”吗？我又惊又喜，马上找了一个纸箱，里面垫了旧衣服，给小白弄了一个窝，给它准备了水和食物，可它似乎并不想吃，一副有气无力的样子。我找来酒精，给它清理伤口，它浑身瑟缩，发出痛苦的呜咽，我的心也跟着难受。但不管怎样，失而复得的小狗让我喜悦得无法入睡。

第二天早晨，爸爸告诉我，小白死了。简直是晴天霹雳，我不敢相信。我伤心极了，想起和小白一起度过的快乐时光，想到从今往后再也看不到它，不禁失声痛哭。那一刻，我真正尝到了失去的滋味。

小记者：吴彬

学校：青铜峡市叶盛中心小学六(2)班

指导老师：王怀君

## 一次快乐的击剑体验

相信大家都知道“击剑”这个比赛项目吧，但是很少有人去实地体验。周末，我跟着新消息报小记者团脚步，来到银川市光明广场旁边的击剑俱乐部体验。

首先，击剑俱乐部的老师给我们发了雪白的防护服，教会我们如何穿戴。穿防护服主要是为了保护我们身体的各个部位，以免在击剑比赛的时候受伤。然后，老师给我们讲解了剑的种类，告诉我们剑的重量各不相同，作用也不一样。

了解清楚击剑的基本知识，老师开始让我们热身后进行比赛。戴上头罩和手套，我们两人一组进入赛道。等教练帮我连接剑的电线绳系好，比赛也正式开始。随着教练一声令下，我先开始了第一轮攻击，对方也不甘示弱，拿剑挡住我的进攻，我灵活地躲过他的进攻，再把剑一转，精准地击中他的胳膊，灯亮了，我得1分。最终，我以4比2的成绩获胜！

那一刻，我心里有说不出的高兴，今天的击剑活动真是让我收获满满呀！

小记者：万文馨

学校：银川市唐徕小学北校区四(2)班

指导老师：王一琪

## 放风筝

春姑娘的到来把大地变得生机勃勃。小草探出了头，树木抽出了新芽，太阳公公也笑开了脸。一切都是那么的美好！

风和日丽的周日，小明和我一起约定，到广场上放风筝。当我们来到广场上，已经有许多人在放风筝了。天空中，各式各样的风筝竞相绽放自己的风采，好像在比赛，谁也不愿认输。有小巧玲珑的“小燕子”、有乖巧可爱的“小白兔”、有展翅高飞的“雄鹰”、还有五彩缤纷的“金鱼”……我们也迫不及待放起了风筝。小明举着风筝，我拿着线轴，一边跑一边放线。不一会儿，我们的风筝就飞上了天空。可是，一会儿功夫，就跟其他风筝“打架”，向地面俯冲下来，真是调皮的小风筝！

远处，有一家三口也在放风筝，父母用期盼的目光看着孩子，好像在说：“孩子，你快乐，我们也快乐。”此时的天空已经成了风筝的世界，而广场也变成了欢乐的海洋。

小记者：丁雨馨

学校：吴忠市利通区扁担沟同利燕宝小学三(2)班

指导老师：赵芳香

## 可爱的小兔子

许多人都养过小动物，有人养过小猫，有人养过小狗，而我要给大家说的是我养的小兔子。

快过年的时候，妈妈给我买了一只小兔子作为新年礼物，我高兴极了。这只小兔子身体毛茸茸的，它有一对粉白色的长耳朵，还有一双炯炯有神的大眼睛和一个三角形的嘴巴。每当小兔子饿了，就会跑过来抱住我的腿。小兔子不喜欢洗澡，妈妈给它洗完澡它就会“兔毛大炸”。小兔子还很淘气，喜欢乱蹦乱跳到处跑。小兔子到点不睡觉，不过给它些白菜，它就会吃着吃着进入梦乡。

小兔子应该也喜欢看电视吧！每当我和家人看电视的时候，它就会跑过来跟我们一起看，还看得很认真呢！

我的小兔子可爱吧？如果大家想来看小兔子，就来我家哦！

小记者：王子涵

学校：银川市阅海三小四(1)班

指导老师：韩庆玲

## 我的愿望

愿望，一个多么美好的字眼。它包含着对未来的美好憧憬，以及对实现目标的雄心壮志。有多少人人为之努力，又有多少人甘愿为之奋斗终生？

我的愿望，简单又普通，就是：好好学习。

我出生在一个充满学习氛围的家庭。身为老师的爷爷奶奶，从小就对我灌输“要好好学习”的思想。从小的教导，加上我对学习的乐趣，让这个小心愿悄悄在我心中扎下了根。在四年级的时候，祖国正遭遇新冠疫情，一批又一批的白衣战士为国解难，为民分忧，他们的义举让全国人民为之感动，当然，我也不例外。就在那时，我心中那个愿望愈发强烈，就如同新蕾破土，长成了一棵“望天树”。如果说，之前好好学习只是想和家人和自己过上更好的生活，那么现在起，我要更加努力学习，将来为国效力。

我明白，想要实现理想，但不付之行动，都只是空想。千里之行，始于足下。我要用自己的双脚丈量土地，将未知变成知识，将我的理想变为现实！

小记者：田恩羽

学校：银川博文小学六(5)班

指导老师：赵娟